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Notulen Algemene Ledenvergadering ALV-015 
 

 
Datum : 16 januari 2025 
Locatie : ’t Sporthuis 

 

1. Opening van de vergadering: 
Bij voorzitter opent de vergadering om 20.30 uur en heet de aanwezigen welkom. Naast de 

aanwezige bestuursleden zijn er 17 leden aanwezig. (Zie intekenlijst bijlage 1). Er zijn afmeldingen 

van Arnold de Jong, Roel Saris en Claus Foederer. 

Agenda: 
 

1. Opening van de bijeenkomst 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering (14-12-2023) 
3. Jaarverslag bestuur 
4. Financieel jaarverslag over seizoen 2023/2024 
5. Verslag kascommissie 
6. Vaststelling begroting seizoen 2024/2025 
7. Samenstelling bestuur 

➢ Aftredend en herkiesbaar: Harry Elzendoorn – voorzitter 
Ingrid Hankins - bestuurslid  

8. Organisatie: Vrijwilligerszaken 
9. Verslag commissies: 

➢ Technisch Hart 
➢ Senioren commissie 
➢ Activiteitencommissie 

10. Rondvraag 
11. Einde van de bijeenkomst 

 
Aanwezig namens het bestuur: 

✓ Harry Elzendoorn voorzitter 
✓ Bart van Lieshout vrijwilligerszaken 
✓ Erik Pero penningmeester 
✓ Ingrid Hankins communicatie/secretaris a.i. 
 

2. Notulen ALV 14 december 2023 
Over de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 14 december 2023 hebben de 
aanwezige leden geen vragen en op- en/of aanmerkingen, de notulen worden ter vergadering 
gearresteerd. 
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3. Jaarverslag 2023-2024 
Zoals ieder jaar hebben we allemaal naar uitgekeken naar de ALV, die door omstandigheden van december is 
verplaatst naar vanavond. Dat doet aan onze verantwoording over de stand van zaken van SV Brandevoort 
niets af. Fijn dat jullie gekomen zijn, iedereen van harte welkom. 
 
Het bestuur kijkt terug op een relatief rustig verenigingsjaar. Over de hele linie gezien boeken we sportief 
progressie, al mag het hier en daar misschien wel iets sneller. Financieel draaien we stabiel en solide en qua 
activiteiten rondom het voetbal mogen we absoluut niet klagen. Een prachtig tentenkamp en een bijzonder 
gezellig en geslaagd tentenfeest wil ik graag noemen. Het geeft aan dat de enquête en de gesprekken van 
een paar jaar geleden over wat voor soort club SV Brandevoort wil zijn, steeds meer gestalte krijgt. Sportief en 
sociaal met gezonde ambitie. 
 
Inhoudelijk zullen de activiteitencommissie, het Technisch Hart en de Seniorencommissie straks zelf verslag 
doen. Ik beperk me namens het bestuur tot de grote lijnen. 
Op gebied van sponsoring mogen we niet ontevreden zijn met de bijdrage die door de sponsoren wordt 
geleverd, maar uitbreiding van het aantal sponsoren zou de club goed kunnen gebruiken. Kijkend naar de 
contributie inkomsten zijn we licht groeiend en prettig te melden is dat de contributie goed te innen is. 
 
Een vurige wens, of een dringende noodzakelijkheid is een derde kunstgrasveld. De gemeenteraad van 
Helmond heeft ingestemd om het sportpark te voorzien van een 3e kunstgrasveld. Achter de schermen hebben 
het bestuur en het bestuur van het sportpark eendrachtig en veelvuldig gelobbyd om dit voor elkaar te krijgen. 
Binnenkort is het eerste contact met het ingenieursbureau, dat verantwoordelijk is voor de aanleg. Vanuit de 
Stichting en de club zijn Henk Noort en William hierbij onze vertegenwoordigers. Het3e kunstgrasveld geeft 
iets meer rek in de planning, waar William ongetwijfeld blij mee is. Uitbreiding van het aantal kleedkamers 
staat ook al lang op het wensenlijstje. Ik voorspel dat we  hier een nog een lange weg te gaan hebben en 
creatief moeten zijn om dit te verwezenlijken. Maar kijkend naar het 3e kunstgrasveld doet hoop leven!   
 
Aan het eind van de tweede fase mochten we weer tevreden kijken naar een fors aantal teams die kampioen 
zijn geworden. Spelers en trainers/ begeleiders van harte gefeliciteerd. Het biedt gelegenheid om één team 
extra in de schijnwerpers te zetten en wel ons MO20-1 team. In zowel fase 1 als 2 zijn de dames ongeslagen 
met 33 punten uit 11 wedstrijden, met een riant doelsaldo van +88.  Dit heeft  geresulteerd in promotie naar de 
divisie 1 landelijk, wat betekent dat onze meiden tot de 24 beste teams van Nederland behoren. Onder leiding 
van Nika de Jong, Anne van Esch en Storm Walraven heeft het team de afgelopen 5 jaar een stormachtige 
ontwikkeling doorgemaakt. Dit leverde ook nog eens een nominatie op voor sportploeg van het jaar van de 
gemeente Helmond. Maandag 20 januari weten we tijdens het sportgala of onze dames ook die titel weten te 
pakken. Een unieke prestatie die alle waardering en complimenten verdient. 
 
Het zal ook jullie niet ontgaan zijn dat er in Nederland een groot aantal vrijwilligers actief is voor verenigingen, 
instellingen, als mantelzorger of op welke manier dan ook. Nederland scoort internationaal gezien erg hoog. 
Dat geldt als we naar onze club kijken ook. Zo’n 200 vrijwilligers op 996 leden is prachtig en waardevol. Maar 
de andere kant van de medaille is ook dat we als club steeds moeilijker in staat zijn een aantal essentiële 
posities in te vullen.  Als concreet voorbeeld noem ik de functie van secretaris in het bestuur. We waren 
verwend met 11 jaar Kees Kieft in deze functie, maar sinds het vertrek van Kees slagen we er niet in een 
geschikte kandidaat aan ons te binden. Er zijn zeker geschikte kandidaten, we hebben gesprekken gevoerd 
met belangstellenden, maar om moverende redenen lukte het nog niet de vacature te vervullen. Hetzelfde 
geldt voor de bestuursfunctie voetbalzaken en helaas voor meerdere posities binnen het kader.  Ik vraag jullie 
als bezoeker van de ALV nog eens in je eigen netwerk rond te kijken of  er iemand is waar we het gesprek 
mee aan kunnen gaan. Dat kunnen mensen zijn die al lid zijn maar ook mensen die nog niet tot onze club 
behoren. Met een adequate personele invulling van het bestuur en het kader zijn we meer in staat de club 
structureel goed te organiseren en de ambities op meerdere vlakken inhoud te geven. 
 
Afsluitend kijkt het bestuur met tevredenheid terug op het afgelopen jaar, zonder dat we in de positie zijn om 
achterover te leunen. Er wordt hard en  met veel plezier gewerkt door onze vrijwilligers die zoals gezegd 
aanvulling en steun nodig hebben om de wensen en ambities van onze leden waar te kunnen maken. Het 
bestuur bedankt iedereen voor de geleverde bijdrage en rekent op enthousiaste medewerking en support in 
het komend jaar. Niets gaat vanzelf, we weten dat de overheid minder steun geeft aan verenigingen, zo rekent 
de gemeente klakkeloos de prijsindex door in de huur van de velden. Juist in deze tijd kunnen we met elkaar 
laten zien wat de waarde en meerwaarde is om bij SV Brandevoort actief te zijn. 
 
Vraag: Hoe zit het met de sponsorcommissie? 
Antwoord: We zijn dringend op zoek naar nieuwe leden. 
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4. Financieel Verslag over seizoen 2023/2024 
De penningmeester, Erik Pero, doet verslag over het boekjaar 2023/2024, zie voor de financiële 
gegevens de bijlage. 
➢ Balanspositie is sterk 
➢ Activa bevat vooral liquide middelen  
➢ totaal eigen vermogen was 96K per 30 juni 2024 
➢ SV Brandevoort heeft slechts twee bronnen van inkomsten: contributie van de leden en 

sponsorovereenkomsten.  
 

5. Verslag kascommissie 
De verklaring van de kascommissie wordt - bij afwezigheid van de huidige leden- voorgelezen door de 

voorzitter: 

Geacht Bestuur, 

De commissie in de persoon van Arnold de Jong heeft op 14-01-2025, kennis genomen van de 

verwerking en administratie van de financiële gegevens over de periode 1 januari 2024 tot en met 31 

december 2024, het boekjaar 2024. Met de penningmeester zijn de stukken besproken en alle vragen 

zijn door hem tot volle tevredenheid beantwoord. 

  

De kascommissie heeft naar beste eer en geweten niets geconstateerd dat decharge van de 

penningmeester, Eric Pero, voor zijn financiële beheer over bovengenoemde periode in de weg zou 

kunnen staan.  

 

De kascommissie adviseert de Algemene Ledenvergadering decharge te verlenen aan het 

volledige bestuur. 

Decharge voor het volledige bestuur wordt door de algemene ledenvergadering dd. 16 januari 

2025 verleend. 

 

Aangezien de huidige leden van de kascommissie hun maximale termijn hebben gediend 

wordt er een dringende oproep gedaan voor nieuwe leden van deze commissie. 

 

6. Vaststelling begroting seizoen 2024/2025 
➢ Sponsoring begroot naar huidig resultaat 

➢ Evenementen opbrengst hoger dan begroot door meer inkomsten van activiteiten 

➢ Meer inkomsten contributie door groter aantal senioren 

➢ Geen contributieverhoging ten behoeve van inflatiecorrectie door solide financien  

 

7. Samenstelling bestuur 
Op dit moment bestaat het bestuur uit slechts 4 personen; te weinig voor een vereniging van de grootte van 
SVB.  

➢ Aftredend en herkiesbaar: Harry Elzendoorn – voorzitter: unaniem herkozen 

       Ingrid Hankins – bestuurslid: unaniem herkozen 
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8. Organisatie 

Ontwikkelingen 

Aantal Vrijwilligers Seizoen 2022-2023 > 2023-2024 >  2024-2025 

✓ 916  >  958 > 996  Leden in Sportlink 

✓ 739  >  768 >  793  Spelers (in lijn met landelijke groei KNVB leden) 

✓ 177  >  190 >  192  Vrijwilligers 

✓ 212  >  223 >  226  Vrijwilligersfuncties: dat is 1 per 3,4 spelers 

✓ Vrijwilligers met meerdere functies tegelijk, en soms ook speler 

✓ Vrijwilligers 15-20% verloop per jaar 

 

   Aantal Functies Seizoen 2022-2023 > 2023-2024 > 2024-2025 

✓ 136 > 146 >  150 Trainers/Assistent Trainers/Leiders (voornamelijk bij de Jeugd) 

✓ 20 >   26 >   28 Scheidsrechters 

✓ 56 >   51 >   48   Accommodatie, Bestuur, Commissies, Communicatie, Ledenadministratie, 
              Medisch/Verzorging, Wedstrijdzaken  

Bestuur 

✓ Samenstelling Bestuur 

▪ Voorzitter:   Harry*  

▪ Penningmeester:  Erik 

▪ Communicatie:   Ingrid 

▪ Secretaris:  Ingrid (a.i.) 

▪ Vrijwilligers:   Bart** 

▪ Voetbalzaken:   Vacature 

▪ Secretaris:   Vacature  

▪ Algemeen:  Vacature 

✓ Kritisch voor goed bestuur 

▪ Invullen vacatures 

▪ Communicatie 

* Bestuurslid Stichting Sportpark Brandevoort  

** Voorzitter Stichting Sportpark Brandevoort  

 

Verenigingsleven 

✓ SVB en voetbalvrijwilligers groeien, overige functies onder druk 

▪ Overal in de maatschappij, bij de meeste verenigingen zijn personele tekorten 

▪ Impact op leden en vrijwilligers minimaal gebleven, zelfs lichte groei 

▪ Functies: lastiger om langdurig commitment te geven en verantwoordelijkheid (KvK) te nemen 

▪ Blij met sterke Activiteiten Commissie 

✓   Op weg naar meer “Verenigingsleven” 

▪ Wederom een mooi jaarprogramma gedraaid door de Activiteiten Commissie 

▪ Succesvol! Meer aanbod, meer deelname! Chapeau! 

✓     Update: SVB Voetbalschool 

▪ “KNVB-model” 

▪ Succesvol onder leiding van Remon 

▪ Stabiele school geworden 

▪ Positieve reacties! 
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▪ Mooie aanvulling op ons aanbod 

 

Sociale Veiligheid 

✓ Veilig Sportklimaat voor SVB 

▪ Geen meldingen van buitenproportionele zaken in 2023-2024 

✓  VOG: op naar 100% 

▪   38 ontbrekende VOG’s (nieuwe vrijwilligers, en 18-plussers) 

▪    Van 15 Vrijwilligers hebben we nog geen VOG (vorig jaar 19) 

▪    Daarvan zijn er inmiddels 9 aangevraagd en 6 nog niet 

▪    Vrijwilligers zonder VOG gaan op non-actief 

▪    VOG-beleid is voorwaarde voor diverse subsidies, start in 2024 

✓  Vertrouwenspersoon:  

▪ Ook Vertrouwenspersoon is voorwaarde  

▪ Opleiding VCP (vertrouwenscontactpersoon) gepland 

▪ Vertrouwenspersoon: Sevgi Erdogan, te bereiken via info op de website 

▪ Wens om sociale veiligheid, onze huisregels, normen en waarden statuut, te evalueren en 
eventueel aan te passen 

 

Waardering voor onze vrijwilligers!  

▪  Vrijwilligersavond in juni 2024: Topfeest!  Wordt op 13 juni 2025 herhaald 

▪  Regeling Bijzondere Leden is van toepassing 

Erevoorzitter: 

Roland Koster † 

 

Ereleden: 

Regé van Duijnhoven 

William Kuijpers 

Frits van der Donk 

 

Leden van Verdienste: meer dan 10 jaar vrijwilliger 

2023   2023   2024 

Alex Badur  André de Graaf  Martien van Hoof  

Evert Ridderhof Hans van den Heuvel Stan Raaijmakers 

Hans Stienen  Henry van der Kemp Raymond de Jong 

Ian Hankins  Jeroen Dortmans  Mario Captein 

Joes van Griensven Joris Remmers  Johan van der Rijt 

Kees Kieft  Mark Kieft  Sjonni van Oosterwijk 

Simon van Engelen Wim Verberne  Edwin Bekx   

        Harry Elzendoorn 

 
 

Vrijwilligerszaken – Retentie en Vacatures 

Waardering: 

▪ Vrijwilligersfeest 

▪ Bijzondere leden 

▪ Budget voor vrijwilligers, invulling en bedrag wordt nog nader bepaald voor dit seizoen 

Beloning: 
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▪ Steeds meer normaal, noodzakelijk, om (gediplomeerde) vrijwilligers vergoeding aan te bieden  

▪ We streven naar marktconforme beloning voor vrijwilligersfuncties:  

✓ Toewijzing: op basis van vergelijkingen met omringende verenigingen, wat gangbaar is 

✓ Hoogte: we zitten onderkant-midden van de bandbreedte, bij SVB zit de waarde in het plezier, de 
liefde voor de sport, de vereniging en de leden  

▪ Opleiding: ruime mogelijkheden tot volgen cursus voor trainers en scheidsrechters   

 

Vacatures/Wensen (kritisch voor optimale ontwikkeling van SVB): 
✓ Secretaris Hoofdbestuur 
✓ Voetbalzaken Hoofdbestuur 
✓ Commissie-/Werkgroepleden (Sponsoring, Technische zaken, Kleding, Scheidsrechters, Kas) 

 

9. Verslag commissies 
9.1 TH 

SV Brandevoort jeugdopleiding 

Algemeen doel: Verbinden/verenigen in de breedste zin. Daarnaast meer structuur en begeleiding te 
realiseren in de jeugdafdeling.  

 

Meidenvoetbal 

➢ Samenwerking onderzocht met Stiphout Vooruit voor de MO15 & MO17. Uiteindelijk niet gelukt. 

➢ MO20: 16 speelsters, niveau divisie 1  

➢ Nika de Jong, Anne van Esch en Storm Walraven verzorgen de trainingen.  

➢ Nika heeft een belangrijke bijdrage in het verdere geheel bij het vrouwen/meiden voetbal. 

➢ VR 1: 5e klasse, zoekende naar een trainer. Op dit moment erg krap in speelsters, komen vooruit door 
lenen speelsters MO20 (probleem nu deze divisie 1 gaan spelen) 

➢ Onze talentvolle MO20 zal volgend jaar hoogstwaarschijnlijk VR1 worden. VR2 nog onzeker. Kijken voor 
mogelijkheden opstarten nieuw talentvolle MO17. Hans, Nika en Carmen hebben het hier 18 jan. over. 

 

Onderbouw 

Gestart vanaf augustus met een onafhankelijk 4-tal boven de lichtingen, m.n Jeroen Dortmans, Remon van 
Neerven, Fabian Giesen en Hans van den Heuvel.  

 

Doel: 

➢ Het bewaken van de uitgangspunten die de club heeft opgesteld, dit in de breedste zin 

➢ Het gezamenlijk werken naar een vastere structuur waarmee alle trainers/vrijwilligers in de toekomst 
hun voordeel kunnen doen 

 

Teams: 

JO7 t/m JO12 loopt, overal hoofdtrainers per leeftijd. Omarmen Jaarplan met uitgangspunt gelijke kansen 
KNVB! 

✓ JO 7-1 t/m 4 28 spelers 

✓ JO 8-1 t/m 3 23 spelers 

✓ JO 9-1 t/m 6 48 spelers 

✓ JO 10-1 t/m 6 50 spelers 

✓ JO 11-1 t/m 6 57 spelers 

✓ JO 12-1 t/m 5 48 spelers 

 

Midden- en bovenbouw 

➢ Teams van de JO13 t/m JO 17 zitten netjes gevuld 

➢ JO 17-1 & 2 als gezamenlijke selectie loopt prima 

 

Teams: 

✓ JO 13-1 t/m 4 58 spelers 

✓ JO 14-1 t/m 3 43 spelers 

✓ JO 15-1 t/m 3 47spelers 
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✓ JO 16-1 t/m 2 29 spelers 

✓ JO 17-1 t/m 4 62 spelers 

✓ JO 19-1 t/m 5 87 spelers 
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Wat is er verder gebeurd/georganiseerd? 
➢ Een groot aantal jeugdspelers heeft de overstap gemaakt naar de senioren. 8 spelers van de JO-19 zijn 

direct doorgestoten naar de senioren selectie. 
➢ Begeleiding van trainers in de midden en bovenbouw o.l.v Claus & Jan. Hierop krijgen we positieve 

reacties. De bedoeling is dit het volgende seizoen nog meer te optimaliseren. 
➢ Keeperstrainingen zijn weer opgestart,we hebben Dominik Wiśniewski bereid gevonden om hiermee aan 

de slag te gaan. Dominik is een gediplomeerde keeperstrainer. Marc van der Westen en Hans van den 
Heuvel ondersteunen waar nodig. 

 
Opleidingen 
SV Brandevoort vindt het erg belangrijk om niet alleen spelers, maar ook vrijwilligers op elk niveau te helpen 
zichzelf verder te ontwikkelen. Wij trachten dit d.m.v cursussen, informatieavonden en op andere manieren te 
faciliteren. Roxanne Holsheimer-Van Koppenhagen is bereid gevonden om ons als cursuscoördinator te komen 
ondersteunen.  
  
Opleidingen/cursussen die hebben plaats gevonden/momenteel plaats vinden: 

✓ Aftrapmodule november jl. (eerste kennismaking met het trainersvak) op het Sportpark, met een groot 
aantal deelnemers (19) 

✓ Pupillencursus: 6 geslaagde trainers 
✓ 1 trainer volgt momenteel de pupillencursus 
✓ 3 trainers zijn geslaagd voor het VC-2 (UEFA C): Nika de Jong, Willem Nijhof en Fabian Giesen 
✓ 2 trainers volgen momenteel de opleiding VC-2 (UEFA C): Heino Westerlaken en Michel van Duijnhoven 
✓ 1 trainer volgt de cursus Voetbal Kader Coach 

 
Trainerswisselingen 
Fabian Giesen gaat voor stage naar Barcelona.  

✓ Wij hebben als trainer voor de JO19-1 vervanging gevonden in de persoon van Heino Westerlaken. 
Heino is in opleiding voor het VC-2 (UEFA C) trainersdiploma. Als assistent zal aansluiten Coen 
Smulders (speler SVB 2). 

✓ Ook voor de functie Hoofdtrainer JO10 hebben we een uitstekende vervanging gevonden: Wout Pos, 
UEFA C gediplomeerd trainer, die ondersteund zal worden door Teun van der Wouw.  

 
Planning/uitdagingen 
Begeleiding van JO7 naar JO8 onderbouw.  
Omarmen Jaarplan met uitgangspunt gelijke kansen! 
 
Begeleiding/indeling van onderbouw naar bovenbouw. (opzet samen met Jeroen Dortmans).  

➢ JO 12 van klein naar groot veld i.s.m. andere verenigingen (5-6 wedstrijden) 
➢ Gesprekken met trainers (evaluatie en doorkijk naar komend seizoen) 
➢ Overleg begeleiding alle teams richting nieuwe seizoen; uitdaging jaarlijks zijn de teamindelingen 
➢ Blijven kijken naar potentiële ambitie bij eigen jonge spelers om deel te nemen als vrijwilliger in welke 

hoedanigheid dan ook. Met name kijken of we nog meer eigen trainers, scheidsrechters, enz. in kunnen 
gaan zetten 

 

 
9.2 Seniorencommissie 

Hulde aan de leden die ooit bij de jeugd begonnen zijn en nu als trainer voor een team staan. 

 

Samen zijn we SV Brandevoort. Zijn we betrokken bij elkaar en bij de club, het bestuur en de leden  

➢ Verbinding met beleid club 

➢ Verbinding jeugd met senioren 

➢ Afstemming afgevaardigden seniorenteams 

➢ Afstemming staf selectie en spelers(raad) 

➢ Afstemming met technisch hart 

➢ Afstemming met bestuur  

➢ Overgang eigen jeugd (JO19) naar senioren  

➢ Samenstelling en indeling lagere teams  

➢ Samenstelling staf en indeling selectie (in overleg) 

➢ Top vrouwen-voetbal en veterinnen langs de lijn 
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➢ JO23 (samengesteld), 7de team (en natuurlijk het 8ste) 

➢ Doorstroom naar selectie (jeugd én vanuit lagere senioren teams)  

➢ Groei en ontwikkeling, recreatief én prestatief  

➢ Continuïteit door binden en boeien staf 

➢ Afscheid hoofdtrainer Claus Foederer 

➢ Nieuwe hoofdtrainer ‘25/’26: Freddy Vermeulen 

 

9.3 Activiteitencommissie 

✓ Bestaande uit: Nika de Jong, Anne van Esch, Wim & Bianca Netten, Bart Verstijnen 

✓ Activiteiten 23/24 → succesvol! 

✓ Activiteiten 24/25 → zie banner 

✓ Veel van de leden hebben een dubbelrol binnen de club 

✓ De activiteiten en het terugkeerpatroon ervan beginnen te ‘leven’ in de club. Het praat 
rond. 

✓ Omzet SuperSunday’s en tentfeest. De ene activiteit kost wat en de andere activiteit 
levert weer behoorlijk wat op. 

✓ Sponsoring en beschikbaar stellen van producten door (o.a. Jumbo, TrendDeuren en 
‘t Bakkertje)  

✓ Voor iedere leeftijd wel wat.  

✓ Willen we groeien? Dan hebben we meer leden nodig….Of is het goed zo? 

✓ Zijn er activiteiten (zoals de laatste SuperSunday met zanger) die wat groter kunnen 
maken? 

✓ VoetbalQuiz avond georganiseerd door de JO17-1/2 was een succes. Voor een 
grotere groep wegzetten? 

 

 

10. Rondvraag 
V: Is er een grens aan het aantal leden? 
A: Op dit moment niet; er wordt ook geen onderscheid gemaakt op postcode, al hebben we een wijkfunctie.  

Momenteel hebben we 62 teams in de competitie. 
 
V: Is het een idee ook een spelersraad op te richten voor de oudste jeugd of de O23? 
 
V: Is het een idee om een sessie te organiseren met een fysiotherapeut over preventie? 
A: Raymond de Jong heeft een inloopspreekuur; volgens hem is preventie zeker goed, maar is het maar een 

heel klein onderdeel. Vanuit de spelcomputer rechtstreeks naar de training levert meer problemen op. 
 
V: Is er instroom bij de senioren van buiten? 
A: Ja, maar er vind wel eerst een gesprek en screening plaats. Beleid is er nog steeds op gericht om de eigen 

jeugd door te laten stromen naar de senioren (selectie). 
 

V: Worden spelers die zijn aangesloten bij een BVO gevolgd? 
A: Helmond Sport heeft een verplichting om SV Brandevoort te informeren wanneer oud SVB spelers afvallen. 
 

11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 

 

 


